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SITZUNGSPROTOKOLL (AUSZÜGE) 
 

Eröffnung 

Meine sehr verehrten Damen und Herren! Ich eröffne die 99. Sitzung des 7. Sächsischen Landtags. 

Zunächst darf ich ganz, ganz herzlich unserer/m Kollege/in _____________ zum Geburtstag gratulieren. 

 

Folgende Abgeordnete haben sich für die heutige Sitzung entschuldigt: __________________________ 

 

Die Tagesordnung liegt Ihnen vor. In der heutigen Sitzung wird nur ein einziger Tagesordnungspunkt 

thematisiert. Folgende Redezeiten hat das Präsidium für den Tagesordnungspunkt 1 festgelegt: 

 

Fraktion 3: 6 Minuten 

Fraktion 1: 5 Minuten 

Fraktion 2: 3 Minuten 

 

Ich sehe keine Änderungsvorschläge für oder Widerspruch gegen die Tagesordnung. Die Tagesordnung 

der 99. Sitzung ist damit bestätigt. 

Meine Damen und Herren, ich rufe auf den 

 

Tagesordnungspunkt 1 

 

Zweite Beratung des Entwurfs 

 

 Aufhebung der ganzjährigen Schonzeit und Änderung der 

Vorgaben zur Entnahme des Wolfes im Sächsischen Jagdgesetz 

 

Gesetzentwurf der Fraktion 1 

Beschlussempfehlung der Ausschüsse für Umwelt sowie Landwirtschaft 

 

Wir kommen zur Aussprache. In der Reihenfolge die einbringende Fraktion 1, dann die Fraktion 3, dann 

die Fraktion 2. Meine Damen und Herren, die Aussprache eröffnet für die Fraktion 1 _______________. 

_______________, Sie haben das Wort. 

 

Als nächster ergreift für die Fraktion 3 _____________________ das Wort. 

 

Nun spricht für die Fraktion 2 __________________________. 

 

etc. 
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Zwischenfragen 

 

Wenn ich es recht sehe, steht ein Kollege an Mikrofon ____. Gestatten Sie eine Zwischenfrage? 

etc. 

 

Abstimmung 

 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung. Aufgerufen ist das Gesetz zur Aufhebung der ganzjährigen 

Schonzeit und Änderung der Vorgaben zur Entnahme des Wolfes im Sächsischen Jagdgesetz. 

Gesetzentwurf der Fraktion 1. Wir stimmen über diesen Gesetzentwurf ab. 

Es liegen keine Änderungsanträge vor. 

Wer dem Gesetz seine Zustimmung geben kann, den bitte ich um das Handzeichen. 

… 

Vielen Dank. Gegenstimmen? 

… 

Danke. Stimmenthaltungen? 

… 

 

Ausgang der Abstimmung verkünden 

 

z. B.: 

Bei einer Reihe von Gegenstimmen und einigen Stimmenthaltungen ist der Gesetzentwurf 

beschlossen/nicht beschlossen worden. 

Damit ist dieser Tagesordnungspunkt beendet. 

 

Schlusswort 

 

Meine Damen und Herren, die Tagesordnung der 99. Sitzung des 7. Sächsischen Landtags ist 

abgearbeitet. Die Sitzung ist geschlossen. 

Vielen Dank, verehrte Kolleginnen und Kollegen. 


